



Prefeitura da Estância de Atibaia

Estado de São Paulo

PROCESSO ELETRÔNICO Nº 31.000/2023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 131/2023

ATA DE ESCLARECIMENTO

DATA: 11/08/2023

Objeto: Registro de Preços para eventuais aquisições de materiais para manutenção de bens imóveis e vias públicas, a ser utilizado pela Secretaria de Serviços e demais Secretarias.

Mediante os questionamentos apresentados por empresa interessada:

"ITEM 1

- 1) Gostaríamos de saber, se o DESENHO / CARACTERÍSTICAS (MEDIDAS) da GRELHA (ANEXO – CONJUNTO GRELHA 50X100), atende ao que é solicitado no ITEM 1 do Edital por V.Sas.?
- 2) Poderiam nos fornecer FOTOS / DESENHOS da referida GRELHA em seu almoxarifado?
- 3) A referida GRELHA, deverá vir COM ou SEM PINTURA BETUMINOSA?
- 4) O fornecimento do ITEM 1 será ÚNICA ou PARCELADA?

ITEM 2

- 1) Gostaríamos de saber, se o DESENHO / CARACTERÍSTICAS (MEDIDAS) do TAMPÃO (ANEXO – R-2 ARTICULADO), atende ao que é solicitado no ITEM 2 do Edital por V.Sas.?
- 2) Poderiam nos fornecer FOTOS / DESENHOS do referido TAMPÃO em seu almoxarifado?
- 3) O referido TAMPÃO, deverá vir COM ou SEM PINTURA BETUMINOSA?
- 4) O fornecimento do ITEM 2 será ÚNICA ou PARCELADA?

ITEM 3

- 1) Gostaríamos de saber, se o DESENHO / CARACTERÍSTICAS (MEDIDAS) do TAMPÃO (ANEXO – T-600 SIMPLES), atende ao que é solicitado no ITEM 3 do Edital por V.Sas.?
- 2) Poderiam nos fornecer FOTOS / DESENHOS do referido TAMPÃO em seu almoxarifado?
- 3) O referido TAMPÃO, deverá vir COM ou SEM PINTURA BETUMINOSA?
- 4) O fornecimento do ITEM 3 será ÚNICA ou PARCELADA?

ITEM 4

- 1) Gostaríamos de saber, se o DESENHO / CARACTERÍSTICAS (MEDIDAS) do TAMPÃO (ANEXO – QUADRADO 600X600 ARTICULADA), atende ao que é solicitado no ITEM 4 do Edital por V.Sas.?
- 2) Poderiam nos fornecer FOTOS / DESENHOS do referido TAMPÃO em seu almoxarifado?
- 3) O referido TAMPÃO, deverá vir COM ou SEM PINTURA BETUMINOSA?



Prefeitura da Estância de Atibaia

Estado de São Paulo

PROCESSO ELETRÔNICO Nº 31.000/2023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 131/2023

4) O fornecimento do ITEM 4 será ÚNICA ou PARCELADA?

ITEM 5

1) Gostaríamos de saber, se o DESENHO / CARACTERÍSTICAS (MEDIDAS) do TAMPÃO (ANEXO – QUADRADO 300X300 – ARTICULADO), atende ao que é solicitado no ITEM 5 do Edital por V.Sas.?

2) Poderiam nos fornecer FOTOS / DESENHOS do referido TAMPÃO em seu almoxarifado?

3) O referido TAMPÃO, deverá vir COM ou SEM PINTURA BETUMINOSA?

4) O fornecimento do ITEM 5 será ÚNICA ou PARCELADA?

ITEM 6

1) Gostaríamos de saber, se o DESENHO / CARACTERÍSTICAS (MEDIDAS) do TAMPÃO (ANEXO – R-1 ARTICULADO CHAVE ALLEN), atende ao que é solicitado no ITEM 6 do Edital por V.Sas.?

2) Poderiam nos fornecer FOTOS / DESENHOS do referido TAMPÃO em seu almoxarifado?

3) O referido TAMPÃO, deverá vir COM ou SEM PINTURA BETUMINOSA?

4) O fornecimento do ITEM 6 será ÚNICA ou PARCELADA?"

O Secretário de Serviços, no uso de suas atribuições, esclarece o seguinte:

Questionamentos apresentados em todos os itens.

1 e 2- Fotos e desenhos dos produtos – **Resposta:** Não temos para fornecer

3 – **Resposta:** Os itens deverão vir com pintura betuminosa

4 – **Resposta:** As entregas deverão ser efetuadas de forma parcelada.

Nada mais havendo a constar, encaminhem-se os autos à Secretaria de Administração para as providências legais.

Ricardo Henrique Freire Vieira
Secretário de Serviços



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: DF9A-E8F6-A0B8-53B8

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



RICARDO HENRIQUE FREIRE VIEIRA (CPF 093.XXX.XXX-56) em 11/08/2023 14:17:11 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://atibaia.1doc.com.br/verificacao/DF9A-E8F6-A0B8-53B8>